

“看，这有我喜欢的童话书”一位女同学高兴地跟同学喊着。



7947本，这回孩子们有书看了

莱阳市实验中学为新胜小学捐赠课外书，如果您有捐书意愿，可拨打本报热线967066



本报5月15日讯(记者 李大鹏) 5月9日，本报B07版报道了港城之所以外来务工人员子女为主的小学里，很多孩子爱看童话书但手里只有作文书，报道见报后，在读者中引起强烈反响。15日，莱阳市实验中学为烟台市新胜小学捐赠了7947本书。

报道见报后，烟台市的热心读者纷纷致电本报，想为孩子们捐赠图书。10日，莱阳市

实验中学初一级部主任王李莉给本报热线967066打来电话，

当得知很多孩子把作文书当课外书时，他们在全校范围号召同学捐赠课外书，共捐了7947本。“实验中学出去的学生救火抢在前面，献爱心也要冲到前面。”

大家应该还记得，今年2月1日凌晨5点左右，苏州工业园区一家电子企业突发大火，及时赶到的消防官兵冲入火海将被困员工全部救出，年仅22岁的莱阳籍消防员孙茂辉不幸牺牲。他的

母校正是莱阳市实验中学。15日，烟台大渝汽车销售有限公司出动爱心车辆跟记者来到莱阳市实验中学，学生们把一袋袋、一箱箱书堆在教学楼前，车一到，学生们开始搬书。由于图书太多，装了大约三分之一，便装不下了。

15日下午，记者和烟台大渝汽车销售有限公司的爱心车辆，将先期捐赠的图书运到了烟台市新胜小学，孩子们得知是莱阳市实验中学的哥哥姐姐给自己捐书后，集体喊出了“谢谢哥哥姐姐。”接着，孩子们便开始挑选自己喜欢的课外书。

2013年1月1日是齐鲁晚报

创刊25周年的日子。在齐鲁晚报创刊25周年之际，本报张刚大篷车也将再次在全省十七市同步启动，在烟台市选择有图书需求的烟台市新胜小学，发动社会各界爱心力量，在“六一”儿童节到来之前，送给孩子们一份最有意义的节日礼物。

“捐赠一本读物，点亮一盏心灯。”本报图书捐赠热线967066和18660095701已开通，如果您家里有闲置的儿童读物，或您想为孩子们购买部分读物，又或者您的企业有意愿认捐一个爱心图书室，请与我们联系。同在一片蓝天下，愿所有孩子都能健康快乐地成长。



书一到，孩子们呼啦一下围上来。
本报记者 李泊静 摄

A 车座掀起起来 只拉了三分之一的书

在莱阳市实验中学教学楼前，课外书被装在麻袋和箱子里，有童话书、漫画书、小说、杂志，还有不少成套的新书。

莱阳市实验中学初一级部主任王李莉说，周六、周日两天，学生们回家整理课外书。周一，学生们便将书带到了学校，初一捐了4117本，初二2330本，初三1500本，麻袋和箱子都是

学生从家里带来的。

车一到，在老师的指挥下，学生们便开始排队将书往车里搬，才搬了大约三分之一，车里就装不下了。

司机刘师傅笑着说，再放可能车胎就受不了了。回来的路上，因为车里座位被掀起放书，记者不得不坐在一堆书上，赶回了烟台。



同学们把整理好的书送走。本报记者 李泊静 摄

B 书还没搬完 孩子们就忍不住读起来



孩子们在桌子边认真选书。

下午3点半左右，记者一行带着书来到烟台市新胜小学，一个班级40多个孩子正在教室门口准备接书。刘师傅刚将车后门打开，孩子们呼啦一下便冲了上去，你争我夺地往教室里搬，还有的孩子钻进车里拿书给同学。

这时，把书搬到屋里的孩子已经按捺不住，把书放在桌子上开始扒拉，挑选自己喜欢的课外书。记者看到孩子们脸上笑开了花，完全忘了搬书，而是拿起书站在一旁就看了起来，你一言我一句说着自己选了什么书。

C 能做“运书员” 刘师傅说很高兴

15日上午8点半，烟台大渝汽车销售有限公司出动爱心车辆风行菱智1.6L跟记者从莱山区出发，往莱阳市实验中学赶。司机刘向峰说，之前齐鲁志愿者的活动他们公司就想参加，这次看到张刚大篷车要为烟台市新胜小学捐书的消息后，便想着出份力，“拉书，我们正好有车。”

早晨5点多，刘师傅把单位的活干完，便开车准备向莱阳出发。刘师傅说，他的孩子在栖霞上初中，“做父母的都想要

孩子多读点书，没有书看那哪行。”得知这次是给外来务工人员的子女捐书后，他特别高兴自己能够担任“运书员”。

走到海阳和栖霞交界处，突然下起了大雨，雨越下越大，刘师傅担心莱阳那边的孩子等着着急，但为了安全，又不能开太快，刘师傅控制着车速，到达学校的时候，只比约定时间晚了半小时。

上午10点半，记者一行人来到莱阳市实验中学，还好，莱阳这里已经是晴天了。

齐鲁晚报·今日烟台

招贤纳士

发行中心

一线管理岗位：发行分站长 10 名。

岗位要求：年龄25周岁—45周岁，中专以上学历，两年以上工作经验，熟悉报纸发行流程、具有良好的市场开拓能力、懂管理、有良好的团队精神和执行力。

高级管理岗位：1.发行部业务经理 6 名

岗位要求：年龄25周岁至35周岁，本科以上学历两年以上工作经验，有市场营销经验、具备较强的实践能力和沟通能力。

2.高级主管 2 名

岗位要求：五年以上工作经验，对报纸发行工作有独到见解。具备良好的策划、组织、领导能力。

以上岗位工作地点在烟台，条件特别优秀者可适当放宽要求。

报名电话：13685352049 0535-6905580 王部长

广告中心

招聘：经济专刊部 编辑记者：6名

岗位要求：全日制本科以上学历，不限专业；

热爱媒体事业，具备一定营销技能；

具备市场开拓能力，勇于挑战新领域；

具有较强的文字功底，有责任心、执行力。

报名电话：0535-6602657

请将简历以“姓名-应聘岗位”形式

发至邮箱：JRYT001@163.com

